



Защита от ВИЧ – неотъемлемая часть жизни любого здравомыслящего человека. Халатность в данном вопросе может в буквальном смысле стоить жизни. Сегодня, 12 декабря об этом рассказывала обучающимся 9-11 классов Кучеренко Юлия Николаевна, врач «Центра по профилактике СПИДа и инфекционных заболеваний».

Интересная и познавательная лекция специалиста, наполненная примерами пациентов Центра, также сопровождалась наглядными примерами: с помощью опытов с химическими реактивами актёр театра и кино Цигвинцев Роман продемонстрировал, как влияют наркотические и психотропные вещества на процессы, происходящие внутри человеческого тела, и какие последствия несут за собой пагубные привычки.

По итогам лекции обучающиеся закрепили понимание того, что здоровье – важнейшая социальная ценность и самым главным методом защиты от вредных привычек является здравомыслие.

Отдельную благодарность хотим выразить Смакотину О.А., главе Муниципального Округа Екатерингофский, за предоставленную возможность поучаствовать в программе в рамках антинаркотической лектория и профилактики СПИДа, утвержденной Академией постдипломного образования Санкт-Петербурга.

